	
 Test 11 

NOM :……………………                           PRENOM :…………………………..                                  6ème  


	
NOTE :


	
OBSERVATIONS :




Exercice 1 : Constructions (4 points)
1. Construis un triangle RST tel que RS = 6 cm ST = 4 cm et RT = 5 cm
2. Trace la médiatrice (d) du segment [RS]
3. Mesure l’angle SRT 
4. Trace la bissectrice (d’)  de cet angle







Exercice 2 : Construction de figure géométrique (3 points)
[image: ms6_2013/60802-1]
  




 c. Rappeler la définition du losange :
……………………………………………………………………………………………………………

Exercice 3 : Remets les consignes de cette construction dans l’ordre (2 points)
[image: ms6_2013/60788-1][image: ]

Exercice 4 : Définition du trapèze (1 points)
…………………………………………………………………………………………………………..
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Test 12 

NOM :……………………                         PRENOM :…………………………..                                               6ème  


	
NOTE :



	
OBSERVATIONS :




Exercice 1 : Calcul avec les décimaux (2.5 points)

[image: cm6_2009/6802-1]

Exercice 2 : Conversion  (2 points)

[image: cm6_2009/6821-1]

Exercice 3 : Calcul avec les décimaux (3 points)

[image: cm6_2009/6803-1]

Exercice 4 : Construction (2.5 points)
1. Construis un losange ABCD tel que  AB = 6 cm  et BD = 3 cm
2. Mesure l’angle ABD











Bon courage !
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A Calcule mentalement.

a
b
c.
d
e

5378 x 100 =

0,065 x 10 =
792 x 1000 =
7147 x 100 =
. 0,34 x 1000 =

f. 87 x100 =
g. 058 x 10 =
h. 934 x 10 =
i. 11,11 x 1 000 =
j. 0,05 x 10 000 =
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X Convertis les longueurs.

a. 84 km = m  e.31hm= km
b. 84 hm = m | f.31dam = m
c. 84 mm = m g. 31m= hm
d. 84 dm = m | h.31dm = cm
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E Compléte.

- 10 + 100 + 1000
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EB Triangle et losange

a. Construis un triangle isocele ABC de sommet
principal C tel que AB = 3,5 cm et AC = 4,2 cm.

b. Compléte la figure avec la construction du
point D de sorte que ACBD soit un losange.
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Remets les consignes du programme de
construction dans I'ordre.

» Trace la droite (d') paralléle a la droite (BC)
passant par le point A.

* Nomme O le point d'intersection des droites
(d) et (d").

» Trace un triangle ABC rectangle en A tel que :
AB =8cmet AC=6cm.

 Trace la droite (d) perpendiculaire a la droite
(d') passant par B.




